

»电影原声碟



专辑:岁月神偷
厂牌:精美唱片
时间:5月26日
评分:★★★★☆

黎允光打造的电影原声,很好地体现出上世纪六七十年代香港音乐的殖民特色。在电影中,上世纪六十年代好莱坞流行组合The Monkees的经典曲IWannaBeFree成为主线。苏格兰风笛以及深沉却并不哀怨的大提琴音色,突出了电影文艺化渲染的催泪效果。



专辑:叶问前传
厂牌:SuiSeng
时间:6月25日
评分:★★★☆

《叶问前传》电影原声在西方弦乐的架构上,融入了中国民乐的精髓,从而将东方的古朴和西方的恢弘结合在了一起。在音乐的涉及面上也更广,尤其是突出了广东的地域特色,而让音乐不再是泛功夫片的配乐。



专辑:志明与春娇
厂牌:东亚唱片
时间:4月7日
评分:★★★★

黄艾伦和翁玮盈做的原声相成功。首首歌拿来自听,或者是精致的城市民谣,或者是浪漫气息浓郁的香颂,或者就是赏心悦目、清新怡人的波萨诺瓦。它们原本散落在怀旧酒吧,它们代表了香港这座城市最精致、最有品位和最高端,以及欧陆情怀最浓郁的一面。

凯莉·米洛一舞到底

专辑:Aphrodite(阿佛洛狄忒)
时间:7月5日
厂牌:Parlophone
推荐指数:★★★★☆

唱片累计销售达6000万张的流行天后凯莉·米洛时隔3年卷土重来,与以往不同的是,这个早已被贴上性感和经典标签的乐坛天后,这次化身古希腊“爱神”,以舞曲形式勇敢唱出幸福真谛。

专辑中,首发单曲《All The Lovers》最受关注。在繁星点点的电子节拍中,凯莉从爱情里的小小感触,进而扩散幸福到全天下恋人们;在黑白琴键与完美和声中,《Get Outta My Way》带出不断蹿升的动感旋律;在嘶嘶作响的特效声中,《Put Your Hands Up (If You Feel Love)》把爱情化成声波、包围着每一个听者;有着华丽

弦乐装饰着摇滚曲风的《Closer》,宛如傻瓜庞克Daft Punk与《Impossible Princess》时期的凯莉相加;慢版情歌《Everything Is Beautiful》让整张专辑行进至此,拉近乐迷与凯莉的距离。

有着上世纪90年代早期闪亮节奏的单曲《Aphrodite》,揭开专辑下半场的热闹开端;之后,从有着快速跳跃声响的《Illusion》,到有着浓烈复古排舞调调的《Better Than Today》;从让人不禁想起《Boombox》层次和声的《Looking For An Angel》,再到弥漫空中、有着小提琴优雅音色的欧陆舞曲《Can't Beat The Feeling》,直至碟末极具迪斯科舞曲风采的《Can't Beat The Feeling》。整张专辑可谓一气呵成,让人不禁随着凯莉的流行节奏与迷人声线,一听到底。 苏蕾

周笔畅
真实就是成功

专辑:《i,鱼,光,镜》
厂牌:金牌大风 时间:6月18日
推荐指数:★★★★☆

新专辑体现出周笔畅在口味上的与众不同。她不像目前许多大牌一样追求时尚和电音的模式,把自己置于一个机器环绕的空间。相反,她更注重自己声音上的表现,愿意融入到一种更为随性的音乐氛围当中,渐渐打磨出属于她的个性内容。所以在《鱼罐头》的轻摇滚之后,《时光机和流浪者》的飘逸加上《星期三的信》给人带来目不暇接的丰富感。当然还有调侃性质的《别装了》、流

淌着陈珊妮音色的《眼镜》以及真正流行化的《二手歌》。她不拘泥于单一形式,却轻松地进入了忘我的境地。不需要专注技巧,也不考虑是否讨巧。有的是快乐,或者是深入骨髓的爱和痛,用结尾处《Love&Life》正好做个总结:“爱不曾是谁的纪念品/证明自己受欢迎……生活不过是一场练习/和自己的默契”。她只是做自己唱自己,仅此而已。然而真实,已经包含了所有成功因素。 大地



版主:雅朴
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com
QQ群:14905392

»最新单曲榜

单曲	歌手
长江7号爱地球	张柏芝、LUCAS等
如果这样能使你快乐	许飞
Fu Good	丁当
看见快乐对我笑	万芳
黄梅戏	慕容晓晓
心中的花	韩雪
决斗巴哈	南拳妈妈
23秒,32年	尚雯婕
天长地久	陈楚生
向前冲	王力宏
蓝天	成龙
狂想曲	谢安琪
我记得我爱过	何润东
无所不爱	HIT-5
曾经的约定	BY2

»美国流行单曲公告牌

歌曲	歌手
California Gurls	Katy Perry
OMG	Usher
Airplanes Part 2	B. O. B.
Billionaire	Travie McCoy
Find Your Love	Drake
Your Love Is My Drug	Ke\$ha
Alejandro	Lady Gaga

江苏福彩半年成绩喜人
销量再创历史新高 达到33.88亿元

2010年,江苏彩市呈现奖销两旺的景象,各票种一路飘红,江苏福彩半年总销售33.88亿元,再创历史新高,比去年同期增长12.15亿元,增长率达55%。筹集公益金近10亿元。其中电脑票销售21.39亿元,同比增长20%,中福在线视频彩票销售2.81亿元,网点即开型彩票“刮刮乐”销售9.67亿元。

电脑票奖销两旺:翻开江苏福彩半年的“成绩单”,相信所有人都会为一连串的数字惊叹。各玩法中,被誉为“中国彩市航母”的双色球半年销售13.29亿元,位

居所有玩法的第一,稳固了江苏彩市“老大”的地位。中出一等奖35注,其中3注单注奖金都是足额的1000万元,成就了6个千万元大奖。拥有“固定奖,天天开”的小玩法3D,在没有任何加奖情况下,期销量始终保持在300万元以上,最高曾达到400万元以上,半年共销售6.13亿元,返还奖金3.23亿元,平均返奖率达到了52.7%,超出了理论返奖率近4个百分点。排列第三的是华东联销的“15选5”,由于3月1日开展为期30天的900万大派送,带动“15选5”销售的快速增长,同时也拉动特别奖奖金迅速上升,半年共销售1.17亿元。接下来的排名是七乐彩和福彩“6+1”,七乐彩半

年销售了4336万元,中出一等奖9注,最高单注奖金为253万元,而福彩“6+1”自4月1日起进行了大改版,中奖奖金大幅提升,号码不连续也能中奖的特点,以及同期推出了2000万元的大派送,半年销售3613万元,中出了3注一等奖,其中南京2注500万元,南通1注700万元。

刮刮乐引领时尚:肩负着赈灾彩票神圣使命的刮刮乐,新年佳节之际推出了虎年票“福虎迎春”、“聚宝虎”等深受彩民欢迎的票种。3月伴随着“红楼探秘”的推出,刮刮乐迎来了百万元的巨奖时代,百万元大奖接连诞生,全省掀起刮刮乐热潮。5月再刮红色旋风,如果您中了“淘金者”一

彩市公告牌

张家港彩民喜获“中福在线”25万大奖

承载着赈灾使命的中福在线“连环夺宝”游戏,凭借着高达65%的返奖率,频频送出大奖。继6月10日昆山市北门路中福在线销售厅喜中25万元全国累积奖后,6月29日,幸运彩民王先生又在张家港市泗杨路销售厅拍中“连环夺宝”游戏25万元全国累积大奖,收获愉悦和快乐。

王先生来自安徽,是一位中福在线的新彩民,光顾张家港市泗杨路销售大厅还没有几次。6月29日晚上,王先生来到销售厅,看到“连环夺宝”游戏的全国累积奖已达100多万元,便开始玩了起来。8点左右,当游戏进入第三关时,他啪、啪、啪几掌下去,宝石连环落下,画面令人眼花缭乱,目不暇接,又一掌拍下去,画面中红钻石连连不断,任凭王先生再怎样拍,画面却静止不动,当他仔细看时,屏幕显示他中取了全国累积大奖,喜获奖金25万元。旁边的彩民听后纷纷前来观看并表示祝贺。

玩中福在线游戏时常会有小奖不断的喜悦,用王先生的话说,投注中福在线既能陶冶情操,又能奉献爱心。他表示,以后闲暇时间还会继续参与福彩事业,既能休闲娱乐,奉献爱心,还有可能获取大奖。

7月1日,徐州市复兴南路中福在线大厅再次传来喜讯,一位幸运的彩民中得“连环夺宝”22.8万元。“连环夺宝”游戏过程分为三关,分别在4*4、5*5、6*6的方形区域内派发各种颜色形状的宝石,只要满足第一关16只相连相同的宝石,第二关20只相连相同的宝石,第三关24只相连相同的宝石即可夺取全国最高奖25万元。许晓晔



士的丈夫兴奋极了,当即决定不出差了,回家陪老婆赶快领奖。

中奖号码信手拈来

据张女士介绍,1年前在老公的带动下开始购买双色球,“有次他中了双色球的3000元,我就很羡慕,然后每次也跟着他买上几注。”张女士说,这次中奖完全是“无心插柳柳成荫”,“我准备把前几次买的彩票扔掉,在扔之

彩市万花筒

泰州1000万元
中奖者低调领奖

10天的时间里,双色球1000万元连续三期降临江苏。6月17日,2010069期双色球开奖,苏州昆山市千灯镇景塘路报亭32055814福彩投注站一注2元自选号码的彩票中得1000万元,真实展现了双色球“2元可中1000万元”的无限魅力。6月23日,仅仅5天后,2010071期,泰州彩民又再现了1注2元彩票擒获1000万元的奇迹,自选了5注号码,其中1注与开奖号码一致,轻松中得1000万元。6月27日,无锡彩民在073期开奖中,以随机购买的方式潇洒夺取1000万元,该彩民成为今年双色球在我省创造的第6位

千万富翁。10天中诞生的3位千万富翁,只有泰州的张女士在丈夫、朋友们的陪伴下领走巨奖,另两位仍然悄无声息。

一句玩笑居然成了真

张女士笑颜如花地端坐在省福彩兑奖大厅。当问及怎么得知中奖讯息时?张女士丈夫说:“是我打电话给她的,当时我正和朋友在出差的路上,路过福彩投注站看到有人中大奖了,就开玩笑说会不会是我们中奖了,快核对一下彩票。”张女士上网核对,居然发现7个号码与当期的开奖号码全部一致。得知老婆真的就是那个1000万元的中奖者时,张女

士的丈夫兴奋极了,当即决定不出差了,回家陪老婆赶快领奖。

中奖号码信手拈来

据张女士介绍,1年前在老公的带动下开始购买双色球,“有次他中了双色球的3000元,我就很羡慕,然后每次也跟着他买上几注。”张女士说,这次中奖完全是“无心插柳柳成荫”,“我准备把前几次买的彩票扔掉,在扔之